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Aan de raad van de gemeente Olst-Wijhe. 
  
Raadsvergadering d.d.  12 maart 2018 
Agendapunt   8 
Opiniërend besproken d.d. n.v.t. 
Portefeuillehouder  burgemeester A.G.J. Strien 
Datum presidiumbesluit  19 februari 2018 
 
Onderwerp 
Voorstel tot het benoemen van een extern lid, tevens voorzitter, van de lokale rekenkamercommissie 
 
 
INLEIDING 
De heer Dr. Ir. R.A. van de Putte, extern lid, tevens voorzitter, van de rekenkamercommissie, bereikt per 1 
juli 2018 de maximale zittingstermijn van 12 jaar. De heer Van de Putte is ook extern lid, tevens voorzitter, 
van de rekenkamercommissie Zwartewaterland, waarmee –voor de externe leden- een personele unie 
bestaat. In overleg met Zwartewaterland is de vacature opengesteld en een oproep geplaatst. 
 
BEOOGD RESULTAAT 
Voorziening in vacature. 
 
KADER 
Verordening gemeentelijke rekenkamercommissie Olst-Wijhe. 
 
ARGUMENTEN 
Een sollicitatiecommissie bestaande uit mevrouw drs. B. Goosselink (extern lid van beide rekenkamer-
commissies), mevrouw drs. W.E.C. Veldman-Boonen (intern lid van de rekenkamercommissie 
Zwartewaterland), mevrouw M. Lof (intern lid van de rekenkamercommissie Olst-Wijhe) en mevrouw ing. 
H.W. Schotanus-Schutte (raadsgriffier Zwartewaterland), heeft gesprekken gevoerd met drie kandidaten 
die hadden gereageerd op de vacature.  
De commissie beveelt de heer drs. W. van Deursen BPM te Boxtel unaniem aan voor benoeming in de 
vacature. De commissie is van mening dat hij op grond van zijn  achtergrond, kennis, opleiding en ervaring 
een goede bijdrage kan leveren aan het werk van de rekenkamercommissies. De heer Van Deursen is 
momenteel werkzaam in toezichthoudende en coachende functies en als voorzitter van de rekenkamers 
van Vlaardingen en Schiedam. 
  
DRAAGVLAK 
Ons presidium ondersteunt de aanbeveling van de sollicitatiecommissie. 
 
FINANCIËLE CONSEQUENTIES 
Geen. 
 
VOORSTEL 
Wij stellen u voor de heer drs. W. van Deursen BPM met ingang van 1 juli 2018 voor een periode van zes 
jaar te benoemen als extern lid, tevens voorzitter, van de rekenkamercommissie. 
 
Het presidium van Olst-Wijhe, 
de griffier, de voorzitter, 

 
  

B.A. (Bart) Duursema  A.G.J. (Ton) Strien 
 

Informatie in te winnen bij: 
Bart Duursema 
Doorkiesnummer: 0570-568122 
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Onderwerp Besluit tot het benoemen van een extern lid, tevens voorzitter, van de lokale 
rekenkamercommissie 

 
 
 
 
De raad van de gemeente Olst-Wijhe; 
 
 
gelezen het voorstel van het presidium d.d. 19 februari 2018; 
 
gelet op het bepaalde in artikel 81f van de Gemeentewet en in de artikelen 3 en 6 van de Verordening 
gemeentelijke rekenkamercommissie Olst-Wijhe; 
 
besluit: 
 
met ingang van 1 juli 2018, voor een periode van zes jaar te benoemen als extern lid, tevens voorzitter, 
van de rekenkamercommissie Olst-Wijhe: de heer drs. W. van Deursen BPM, geboren op 17 juli 1968 te  
’s-Hertogenbosch, wonende te Boxtel. 
 
 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d. 12 maart 2018. 
 
De raad voornoemd, 
 
 
de griffier, de voorzitter, 

                                   

 
B.A. (Bart) Duursema A.G.J. (Ton) Strien 
  
 


